


Pabora mnpencraensier coOol 3amaHUs PAasHOrO YPOBHS CIOXKHOCTH (0a30BOro W
MOBBIIIIEHHOTO).

3amaun:

(dbopMUPOBAaTh YHUBEpCAbHbIE y4eOHbIE JEWCTBUS. TO3HABATENIbHBIC, PETYJATUBHBIE,
KOMMYHUKATHBHBIC,

q)OpMI/IpOBaTb MPOYHBIC YMCHHA U HABBIKH, OBJIAACHUEC OCHOBHBIMU 3HAHUAMU Y o6yqa}0mnxcs1;
q)OpMI/IpOBaTb MECTANPECAMETHBIC KOMIICTCHIIUN o6yqa}0mnxcs1 Ha YPOKax MAaTEMATUKH,
corjacoBaTh conepxkarenbHyro 4acTb [TA B coorBercTBun ¢ KOC u BITP

Cnoco0 oueHUBAHHA.

Bce 3amanmst (0a30BOrO W MOBBIMIEHHOTO YPOBHS) O0sI3aTEIbHBI U BBIOJHEHUS. YUYUTENb
OLICHMBAET BCE 3aJaHUs MO0 YPOBHSIM U JTHArHOCTUPYET YPOBEHb OBJIANICHUS CIIOCO0aMu y4eOHOTo
NEeHCTBUS.

*3amaHns TOBBILICHHOTO YPOBHS OLIGHUBAIOTCS OajulaMH, KOTOpbIE TEPEBOASTCS B Pe3yJbTaT
«OTJINYHO» U «XOPOLIOY», PE3YJbTaT «yAOBJIETBOPUTEIBHOY» U «HEYNOBIETBOPUTEIBHO» B KyPHAJI B
BU/IE€ OTMETOK «3» W «2» He craBuUTCA. TakuM 00pa3oM, 3a 3aJaHUsl MOBBIIIEHHOIO YPOBHS
OoOy4aromuicss B JKypHAJT MOMKET TMOJYYUTh TOJBKO OTMETKY «5» uimn «4». CIUCKM TaKux
o0yJarImuxcs Mo npeaMery GOpMUPYIOTCS OTAEIBHO ISl JAIbHEHIIEro HX COMPOBOXKACHUS.

Conepxarenpnas yactb [IA B coorBercTBru ¢ KOC u BIIP

Kon K2C BITP mA
npoBe-
psieMoro
Tpebo-
BAHUA

1.11.2 Pa3BuTue npeacraBieHuii o Yucna v BEIMUCICHUS +
YUCJaX U YUCIIOBBIX
CHUCTEMAX, OBJIAJICHHE
HAaBBbIKAMU BBIUHCJICHUHN

2122 OBnanenue npuémMaMu AnrebpanuecKue BhIPaKESHUS +
23 BBITIOJIHEHUS TOXIAECTBEHHBIX
npeoOpa3oBaHUM, pelIeHHS
YPaBHEHUI, HEPABEHCTB,
yMEHHE COCTABJIATH U
HCCIIeIOBATDh anreOpanyecKue
MOJIEJIH, UHTEPTIPETUPOBATD
MOJIyYEHHBIN pe3yJbTaT

2.5 Pemats nuHelinble ypaBHEHUs! | Y paBHEHUS +
Y CUCTEMBI IBYX JIMHEMHBIX
ypaBHEHUI

4 Passutne ymeHus DyHKIMH +

UCTIONIb30BaTh (PYHKIIUH JUIst
pemeHI/m 3a1a4 U OnnucaHus
3aBUCUMOCTEN

4.1 ITons30BaTbCs cucTemMon Koopaunate! Ha npsiMon +
KOOPIMHAT Ha IUIOCKOCTH,
cTpouTh rpaduku GyHKIHHA 1Mo
HECKOJIbKUM TOUYKaM,
U3BJIEKATh WH(POPMAIHIO U3







JleMOHCTpalHOHHbII BapHAHT

Yacrtn 1

1

Haiinure 3nauenue Boipakenus 11,75 — (7,87+3,026)
2 Haiinute 3HaueHue BoipaxkeHust 4x — 12 npu x = —5
3 [Ipusenute monobHbIe cnaraembie; 13a + 2b — 2a — b
4 Pemure ypasHeHue

3x—2)=x+2
5 Haiinure 3Hauenue Qpyskmm ) = L,5x—-12 Ipu. X = 6,4
6 (25 )3

Halinute 3HaueHNUE BBIPAKCHUS: 26 92
7 YHpOCTUTE BBIPAKEHHE (461 - 7b)+ (2a - b)— (Sa — 6b)
8

Boinecure 3a ckoOku 00muii MHOKUTENDL. 15 X — 25y
9 BBINOIHAUTE YMHOKEHHE (3x + 2)(x — 4)
10 Packpo#te ckobGku: {5x + 8y)(5x — 8y).
11 Pemure cucremy ypaBHeHUN

{ 2x +5x =1

2x — 3y =—7.

12 Jlpa yrma Tpeyronbauka pasHbl 116° u 34°. Ckonbko rpafycoB TpeTHii yrom 3Toro TpeyroabHIKa?
13 Bribepure mpaBUIbHOE YTBEPKICHUE:

1. Eciv OMHOCTOPOHHUE YTJIbl PABHBL, TO ABE MPsIMbIE MAapPaJlICIbHbI

2. Ecnu COOTBETCTBEHHBIE YIUIBI PABHBL, TO ABE NPAMbBIE NaPaICIbHbI

3. Eciu cyMMa COOTBETCTBEHHBIX yriioB paBHa 180°, To /B IpsiMble mapasienbHbL
4. Ecnu cyMMa HaKpecT Jexalnux yriios pasHa 180°, To mBe mpsiMble mapaaienbHbL







